

9 декабря в России  
отмечают День  
Героев Отечества.  
Эта памятная дата  
была установлена в  
2007 году.



В этот день мы чествуем:

- кавалеров ордена Святого Георгия Победоносца;

-кавалеров ордена Славы;

-героев Советского Союза;

-героев Российской Федерации.



Военный орден Святого  
Георгия Победоносца  
был учрежден  
Екатериной II. Имеет 4  
степени. Георгиевским  
крестом награждено  
более 10 тысяч человек.



Орден Славы был учрежден в 1943 году. Имеет 3 степени. Этим орденом награждался младший состав: сержанты, рядовые и т.д. Вручался только за личные заслуги. Всего было вручено более 1 миллиона орденов.



Герой Советского  
Союза – награда была  
учреждена в 1934 году.  
Это высшее звание,  
которого удостоивались  
за совершение подвига  
или выдающиеся  
заслуги перед народом.



Звезда Героя  
Российской  
Федерации. Награда  
была учреждена в  
1992 году. Вручается  
только один раз. Уже  
вручено более  
тысячи наград.



Звание Героя Российской Федерации в настоящее время присваивается не только за мужество и героизм воинам, сражавшимся в «горячих точках», но и за выдающиеся достижения при освоении космического пространства, новой авиационной техники и особые заслуги перед государством и народом.

